
I.D.:	49893028

Cataloage	(livrare	şi	tipărire)	-	3	loturi,	cod	CPV	principal
22100000-1,	cod	CPV	secundar	79800000-2

Documente	participare:
FisaDate_DF1095314.pdf
Caiet	de	sarcini.pdf
Contract	cadru.doc
Formulare.docx
Instructiuni	pentru	ofertanti.pdf
DUAE_CERERE_85805.xml

Data
publicarii

22.09.20 Coduri	CPV 22100000-1

Termenul
limita
pentru
depunere:

05.10.20 Pretul	estimativ: 171.000,00	RON	-	171.000,00	RON

Descriere: Cataloage	(livrare	şi	tipărire)	-	3	loturi	-	Lotul	1	“Portretistica	regală.	Artă	şi	memorie"	-	272
pagini,	tiraj	1000	exemplare	-	Lotul	2	“Carol	al	II-lea	–	Un	rege	controversat“,	2	volume:
volumul	1	–	304	pagini,	volumul	2	–	432	pagini,	tiraj	2000	exemplare	pe	fiecare	volum	-	Lotul
3	Colecţia	de	ceramică	a	Muzeului	Naţional	Peleş.	Catalog	selectiv	-	432	pagini,	tiraj	1000
exemplare	Potrivit	pct.	15,	alin.	(15)	din	Capitolul	V	Locul	operaţiunilor	cuprinse	în	sfera	de
aplicare	a	taxei,	Secţiunea	3	Locul	prestării	de	servicii	din	Normele	de	aplicare	ale	Codului
fiscal,	aprobat	prin	Legea	227/2015,	tipărirea	cărţilor	sau	a	altor	tipărituri	poate	fi
considerată	fie	o	livrare	de	bunuri,	fie	o	prestare	de	servicii,	în	functie	de	modul	de	derulare
a	operaţiunilor,	astfel:	a)	în	situaţia	în	care	clientul	care	deţine	drepturile	de	editare	a	unei
cărţi	sau	a	altei	tipărituri	se	limitează	la	a	transmite	conţinutul	acestora	pe	hârtie,	pe	CD,
dischetă	ori	pe	alt	suport,	iar	tipografia	se	obligă	să	tipărească	sau,	după	caz,	să	şi	editeze
cartea	ori	altă	tipăritură,	utilizând	hârtia	şi/sau	alte	materiale	proprii	necesare	realizării	cărţii
ori	altei	tipărituri,	se	consideră	că	tipografia	realizează	o	livrare	de	bunuri	către	clientul	său,
în	sensul	art.	270	din	Codul	fiscal,	locul	livrării	bunurilor	stabilindu-se	conform	prevederilor
art.	275	din	Codul	fiscal;	b)	în	situaţia	în	care	clientul	care	deţine	drepturile	de	editare	a
unei	cărţi	sau	a	altei	tipărituri	transmite	tipografiei	conţinutul	acestora	pe	hârtie,	pe	CD,
dischetă	ori	pe	alt	suport,	precum	şi	hârtia	necesară	realizării	acestora	şi/sau,	după	caz,
alte	materiale	care	servesc	la	realizarea	cărţii/tipăriturii,	se	consideră	că	tipografia
realizează	o	prestare	de	servicii	către	clientul	său,	în	sensul	art.	271	din	Codul	fiscal.	Locul
prestării	serviciilor,	în	acest	caz,	se	stabileşte	conform	prevederilor	art.	278	alin.	(2)	sau,
după	caz,	art.	278	alin.	(5)	lit.	d)	ori	alin.	(6)	lit.	a)	din	Codul	fiscal,	în	funcţie	de	statutul
beneficiarului.	De	asemenea,	la	calcul	valorii	estimate	inclusiv	TVA	a	achiziţiei	a	fost	luată	în
considerare	cota	de	TVA	de	5%.	Machetele,	pentru	fiecare	lot,	vor	fi	predate
contractantului,	în	format	electronic	digital	tip	.pdf.	Contractantul	se	obligă	să	tipărească
cataloagul	aferent	fiecărui	lot,	utilizând	hârtia	şi	alte	materiale	proprii	necesare	realizării
acestuia.	ISBN-ul,	pentru	fiecare	catalog,	va	fi	obţinut	de	contractant.


